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COLLECTABLE BOOKS

Mark Danielewski

House of Leaves

[Mark Z. Danielewski’s] House of
Leaves/by Zampand/with
introduction and notes by/Johnny
Truant/2nd Edition/Pantheon
Books New York [2000]

States “First Edition” on copyright
pageand “98 76 54321"

House of Leaves by Mark Z.
Danielewski is a hypermodern
novel that has become surprisingly
collectable and expensive instantly.
Since the first printing hardcover
of House of Leaves is already trad-
ing on eBay and selling at small
book fairs in the $150 to $300
range, we thought it a good idea
to set the record straight on the
relative rarity of the author’s vari-
ous signatures and other matters.

Published in March 2000, the
book received extensive and most-
ly good press, based on its skillful
intertwining of generally separate
genres (“Horror” and “High-brow
Literature”). The cover blurb by
Bret Easton Ellis was correct in
stating that the book could remind
one of such disparate authors as
J.G. Ballard, Stephen King, David
Foster Wallace and Thomas
Pynchon—alternately or simulta-
neously—though Ellis goes over-
board in imagining Pynchon bow-
ing in awe at Danielewski’s feet.

The book received additional
notice for its unusual typography,
praised by some as fascinating and

innovative, and dismissed by oth-
ers as gimmicky. The typography
(the book was designed and type-
set by the author) is thoughtful,
not just gimmicky, with various
typefaces serving graphic and psy-
chological purposes (one reacts
differently to a typewriter font
[Courier] than to a nice Palatino)

and pacing purposes (extremely
dense pages followed by extremely
sparse pages). The word “house”
always appears in blue. (Pantheon
deserves praise for being so coop-
erative in dealing with a first-time
novelist’s ideas of how his book
should look.)

Though such typographical

Dennis McMiillan Publications

Chester Stubbs by Craig Miles Miller. The transforma-
tion of a Southern wild-man. The author’s first novel.
January 2001 publication date. 1,000 copies; $30.

A Wayward Clod of Marlby Rick DeMarinis. The author’s
first detective novel, set in El Paso and environs, featur-
ing a “Crumleyesque” protagonist. 1,000 cloth copies
($30) and 100 quarter-morocco copies ($125). January
2001 publication date. Reserve now.

Deliver Me from Dallas! by Charles Willeford. At last,
the novel which was rewritten by co-author Franklin W.
Sanders as The Whip Hand (Gold Medal, 1961) sees
print in its original version, with alternating chapters by
Willeford & Sanders. 1,000 copies. $30. Spring 2001.

11431 E. Gunsmith Dr. Tucson, AZ 85749
(520)-760-8642 e-mail:dennismcmillan@aol.com
http://www.dennismcmillan.com
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ROBERT GAVORA, Fine and Rare Books

Science Fiction, Horror, Mysteries, Railroading, Western
Americana. Various other items of Fiction and Non-Fiction.

View our web page for a current listing of titles available.
http://www.teleport.com/~rgavora
We are always interested in purchasing fine books and collections.
P.O. Box 448
Talent, OR 97540

(541) 512-9000
rgavora@teleport.com

GraveMatters:

Myslery & Delective Fiction

Signed Firsts ¥ Reference ¥ Sherlockiana
Frequent Catalogs ¥ Want Lists Welcomed
P.O. Box 32192 (FE)
Cincinnati, OH 45232-0192
TEL: 513/242-7527 V FAX: 513/242-5115
E-MAIL: books@gravematters.com
WEB SITE & ONLINE CATALOG: www.gravematters.com
VISA, Mastercard, American Express
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stylization captured the imagina-
tions of modern reviewers in both
the retail trade book press and the
fashion press, the author, in inter-
views, seemed well aware of being
part of a tradition unknown to the
interviewers.

Stylized, creative typography
goes back at least as far as the
1474 Cologne edition of Werner
Rolewinck’s Fasciculus Temporum
(a medieval world history that
became a early “bestseller,” going
through many editions). This edi-
tion had over a dozen different
line lengths, and had some type
set vertically, some upside down,
and some even in circles. (This
within 20 years of the invention of
moveable type!) Along the way to
House of Leaves, other stand-out
examples of creative typesetting
and typography include Laurence
Sterne’s Life and Opinions of
Tristram Shandy (published in nine
volumes between 1760 and 1767)
and Lewis Carroll’s Alice’s
Adventures in Wonderland (pub-
lished in 1866), down to B.S.
Johnson’s House Mother Normal
and Christie Malry’s Own Double-
Entry. All of us could name other
famous examples, as well as a few
personal favorites. And, of course,
odd page layouts became a com-
monplace, often an aggravating
one, in Twentieth-century poetry.

Hand in hand with the different
fonts and the complex page lay-
outs goes Danielewski’s use of
footnotes that constitute an imagi-
nary editor’s sidebar comments
and running contemporary autobi-
ography, and a relentless parody
of the modern “industry” of schol-
arly critical and analytical materi-
al.

The facts in the case of House of
Leaves are as follows: 2,000 units
of the hardcover constitute the
first edition, simultaneous with the
trade paperback from the same
sheets (like Gravity’s Rainbow),
stating First Edition on the copy-
right page and with the number
row below descending to and
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including 1. Also like Gravity’s
Rainbow, only the first printing
hardcovers will ever be collectable.
No second printings, no paper-
backs will ever be sought after
except by rabid title completists
(who may already have spotted
that only the American paperback
had the ephemeral little “blow-in”
for the upcoming Poe CD,
Haunted, which will be related to
this book). (Poe and Danielewski
are siblings.) Title completists
should also be aware of the UK
paperback, which has a nice alter-
nate cover, though at first glance
the book seems to be written by
Bret Easton Ellis, whose name,
irritatingly, is in brighter type than
that of the author. Recently, we
have seen a New Zealand case-
bound issue from Hard Echo
Press Ltd. using the UK paper-
back sheets from Anchor (a now-
defunct imprint of Transworld
Publishers, a division of the
Random House Group Ltd.) with
the dust jacket using the British
paperback cover art. In the British
edition, the word “house” isn’t in
blue, but rather a thin grey, mak-
ing this the “black and white edi-
tion” mentioned on the American
copyright page.

Danielewski (pronounced
“Danielefski” not “Danielooski”)
signed 1,500 sheets which were to
be inserted in the 2,000 first edi-
tion hardcovers in the following
breakdown:

Z: 1,200 in blue

(Z for Zampano)

JT: 280 in red
(JT for Johnny Truant)

Phl: 15 (numbered) in purple
(Phl for Pelafina Heather
Liévre)

All three: 4 (numbered) in
blue/red/purple

Mark Danielewski: 1 in black

Of these 1,500 sheets, Pan-
theon reports to us a rather high
spoilage rate of 500, with no
breakdown as to how many of
each were lost. But in the end,

Detective, mystery, and suspense fiction
Related bibliography and criticism
Sherlockiana

TOLL+FREE *vox (520) 881-8192
Voice Mail janusbooks.com o fax  (815) 333-2938
800-986-1165 * mike @janusbooks.com

* Post Office Box 40787
Catalogue available upon request

Tucson, Arizona 85717-0787

BEHIND THE LENS...A price guide
for Books on Photographers, Cameras,
& related material.

With more than 6500 entries covering books about

Photography, Photographers, Cameras & Equipment.
Spiral bound w/laminated covers, the book is 352

pages and alphabetized by author & title.

$43.00
Post paid

S. Howlett-West Books & Price Guides
1100 Sylvan #117 Modesto, CA 95350
(209) 491-2365 or e-mail: darkman@s2.sonnet.com

Yvisoned

ey

PUBLISHING EXCELLENCE IN MYSTERY

Blood to Drink Mad Dog & Englishman

Robert Skinner J.M. Hayes
1-890208-33-7, Hardcover, $23.95 1-890208-49-3, Hardcover, $23.95

During Prohibition,
the Mississippi flowed
with contraband. Rum-
runners could make
fortunes in New
Orleans. Some got
away with murder.

“This is a suspenseful
tale, told with wit and
warmth by a very tal-
ented new writer. It
has great characters
and a wonderfully
done setting, and I
hope it will be a se-
ries.”

—Nancy Pickard

POISONED PEN PRESS - 6962 E. 1ST AVE. #103 - SCOTTSDALE, AZ 85251
800.421.3976 - 480.945.3375 - FAX 480.949.1707
INFO@POISONEDPENPRESS.COM WWW.POISONEDPENPRESS.COM
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LMS Books
Modern First Editions
One of the UK’s leading
specialists in Modern Fiction,
British Literary, Crime & S F.
and UK editions of American
Authors 1980-2000
We also sell Booker Prize Winners &
Shortlisted titles 1969-2000.
Signed copies from many
leading authors available.

A few highlights from our
current catalogue:-

Smith, Zadie: White Teeth
London: 2000. Signed by author
Fine in Fine DW $125
Booker Prize 2000
All titles in stock
Signed & Unsigned
Lively, Penelope: Moon Tiger
London: 1987. Signed by author
Fine in Fine DW $110
Humphreys, James:
Sleeping Partner London: 2000
1* Novel, courtroom drama
Small print run. Fine in Fine DW $60
Diamond, Sarah: The Beach Road
London: 2000.1st Novel (crime)
Small print run:Fine in Fine DW $120
Robinson, Kim Stanley: Red Mars
London: 1992. Signed by author
First Vol. of Trilogy
Fine in Fine DW $600
Roberts, Adam: Salt
London: 2000. SF 1* Novel
Fine in Fine DW $100
Grafton, Sue: O is for Qutlaw
London: 1999. (Preceded US)
Scarce. Fine in Fine DW $300

(Prices are Net To All)
E-mail: Imsbooks@hotmail.com
Read our catalogue at
www.LMSBOOKS.co.uk
Or ask for a printed copy.

US Dollar check or Credit Card
accepted.

LMS Books
(Chris Fruin)
28 Orchard Street
St. Albans AL3 4HL, UK
Tel: 00441727 864339
A selection of our stock is on
display at Biblion in Central London.
Davies Mews, London W1Y 2LP
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only about 1,000 copies (rather
than the 1,500 intended) of the
2,000-unit first printing hardcov-
ers had the bound-in sheets. The
signed sheets were bound in
before the half-title. Such copies
and regular copies were available
as specific pre-orders before publi-
cation on Amazon, and went

indiscriminately to stores upon
publication. The signed and
unsigned issues were given differ-
ent ISBNs.

Copies that were signed or
inscribed by the author on his
publicity tours for the book have
always been signed exclusively on
page [ix].
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NEW SIGNINGS
Lansdale  Steven Saylor

Michael Faber
Vince Flynn
PLUS: large coll'n. of WILLEFORD + L. BLOCK, many signed
* We buy collections * Request FREE weekly e-newsletter *

74 E. Third Ave., San Mateo, CA 94401
Ph: 650-401-8077 / Free 888-405-8077

E-mail: info @ MforMystery.com

CATALOG: www.MforMystery.com

Lawrence Block Joe
Robert B. Parker

BOOK BARON

*ANAHEIM

1236 S. Magnolia Ave.
Anaheim, CA 92804
Tel (714) 527-7022
Fax (714) 527-5634

FULLERTON

1310 E. Chapman Ave. e« New-Used-Rare Books = 246 Long Beach Blvd

Fullerton, CA 92831
Tel (714) 526-5913
bkbaron2@pacbell.net

Magazines

LONG BEACH

Long Beach, CA 90802
Tel (562) 435-7383
bkbaron3@gte.net

Buying List for Alcoholics Anonymous Books 1939-1955
This list is our revised buying prices for First Editions, all 16 printings.

PRINTING

Alcohalics 2nd-7th

NO DUSTJACKET
st Red) $2,000-$5,000
$400-52,000
Anonymous 8th-16th $100-$300

WITH DUSTJACKET
$4,000-58,000
$700-§4,000
$250-$600

Also buying 2nd editions - Ist thru 8th printings with DJ's - 12 Steps & 12 Traditions-

AA Way of Life - Little Red Boo

& Related AA literature. CALL FOR PRICES
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There were no ARCs (advance
reading copies) of House of Leaves.
There were, per Pantheon
sources, 293 uncorrected galleys in
plain blue wrappers. Pantheon
issued a “blad” (an excerpt from
the beginning of the book [Title-
page, Introduction, and Chapters

1-4]) in an unknown number of
copies, but they got their official
blad out after an “alternate blad”
had been privately circulated in 75
copies. Both blads were on stan-
dard size 8 1/2 x 11 paper. The
Pantheon blad was tape-bound
and the alternate blad was stapled.
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. . ROYAL BOKS

MODERN LITERATURE
CRIME FICTION
BOOKS ON FILM

o\ o
Call, write, or email for a catalogue

Collections bought and sold
Wants lists welcome

weB: www.kevinjohnson.com/books/catalog

Kevin Johnson = ROYAL BOOKS
3100 Falls Cliff Road, 4th floor
Baltimore, MD 21211
PHONE: 410-366-7329
FAX: 801-740-3231
EMAIL: royalbooks@worldnet.att.net

Visit our store Monday-Friday, 84M-4:30PM,
or call for an appointment

All major credit cards accepted

VIS4

M JJORDIDA BOOKS

Fine Used & Rare
Mystery & Detective Fiction Bought & Sold

CATALOGS ISSUED
WANT LISTS WELCOMED
COLLECTIONS PURCHASED

P.O. BOX 79322 HOUSTON, TEXAS 77279
TEL (713) 467-4280 FAX (713) 467-4182
WEB & ONLINE CATALOG www.mordida.com
E-MAIL mordida@swbell.net
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Mike Murray - Bookseller
Modern First Editions

Offering a wide selection of first editions,
review copies, uncorrected proofs and
advance reading copies - many signed.

CARTER, EMILY GLORY GOES AND
GETS SOME. Minneapolis: Coffee House
[2000]. Fine/Fine. Debut collection from the
daughter of Anne Roiphe. Book and a copy of
the Uncorrected Galley - both SIGNED by
Emily Carter on the title page..............$65.

CHABON, MICHAEL THE MYSTERIES
OF PITTSBURGH. NY: Morrow [1988].
Fine/Fine. The acclaimed author’s debut -
SIGNED by Michael Chabon on the title
PAZE. .. .o oineeeeniee e aee e een e oen . 965,

ENGLANDER, NATHAN FOR THE
RELIEF OF UNBEARABLE URGES.
NY: Knopf [1999]. His debut collection. A
Review Copy that has been SIGNED by
Nathan Englander on the title page..... .... $95.

KARR, MARY CHERRY.NY: Viking
[2000]. Fine/Fine. SIGNED AND DATED
9/26/2000 (Publication Date) on the title page
by Mary Karr. Long-awalted follow-up to The
Liars’ Club.. .. ...$50.

LEITHAUSER, BRAD EQUAL
DISTANCE. NY: Knopf [1985]. Fine/Fine.
SIGNED by Brad Leithauser on the title
page. The author’s debut novel.............$45.

REID, ELWOOD IFI DON’T SIX.NY:
Doubleday [1998]. Fine/Fine. SIGNED by
Elwood Reid on the title page. His reputation
is growing - this is his debut title... ... ... .$55.

REIKEN, FREDERICK THE ODD SEA.
NY: Harcourt Brace [1998]. Fine/Fine. His
debut novel which has been SIGNED by
Frederick Reiken on the title page......... $50.

SHERWOOD, FRANCES EVERYTHING
YOU’VE HEARD IS TRUE. Baltimore:
John’s Hopkins [1989]. Fine/Fine. Scarce
debut collection of short stories. SIGNED by
Frances Sherwood on the title page........$75.

WALCOTT, DEREK THE ANTILLES.
NY: FSG [1993]. Fine/Fine. SIGNED by
Derek Walcott on the title page. His lecture
upon winning the Nobel Prize in 1992...$50.

(Above Prices are Net To All)

Call or Write for FREE CATALOGUE

Mike Murray - Bookseller
930 Windsor-Perrineville Road
East Windsor, NJ 08520
(609) 448-3780
(800) 208-2311
VIA FAX (609) 448-0672
E-Mail: mmurraybooks@home.com
www.abebooks.com/home/mikemurray
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EVERGREEN BOOKS, LLC NOVEMBER 2000

Modern First Editions

An Erle Stanley Gardner List . : . -
The DA . - These blads have color prints of vate site on the internet, did circu-
NFe/i/)é; Breaks a Seal. (1946) P'(hlf,lso plates that appear in the published | late through the underbellies of

""""""""""" book only in black and white. The Los Angeles, LLas Vegas and San

glée %“g;’{lg‘e Backward Mule. (lg‘ﬁ% British blad, which they call an Francisco, through strip clubs and

by BRSNS wans somnnd penis “Uncorrected Sampler,” uses the recording studios, long before
The Case of the Borrowed Brunette. British paperback cover art. publication. Even more ephemeral
(EPRB) YOG, a- s vmnsn s smmns $140 As mentioned on the front flap than the Poe CD “blow-in” has to
The Case of the Fan-Dancer’s Horse. of the Pantheon hardcover, parts be the original “House of Leaves”
(I947)NE/VG. ............... $135 of the book, downloaded off a pri- business card with that now-
The Case of the Vagabond Virgin.
(1948) NE/VGs. oo, $135
The D.A. Breaks an Egg. (1949)
VG+/VG. oo $130 catalogues
The Case of the Negligent Nymph. issued
(1950) VG+/VG. oo, $125
The Case of the One-Eyed Witness.
(1950) NE/VG. ..., $125 "
The Case of the Fiery Fingers. (1951) “Nu 2! Wy
VG/VG. e $120 i 2
The Case of the Angry Mourner. (1951) Ty
NE/VG. © oo, $115 )

. The Hideaway
Top of the Heap (as A.A. Fair). (1922) Bar Harbor. ME 04609
VG/VGt. oo 110 >
(207) 268-4665

The Case of the Grinning Gorilla. j
(1952) NE/VGt. ©.oenn... $105
The Case of the Green-Eyed Sister.
(1953) VG4 /VG. oo, $105
The Case of the Fugitive Nurse. (1954)
PC,VG+/VG. oo, $100
The Case of the Runaway Corpse. c =

1954) NF/VG+. .............. $100 l I' M
ibindin . oni meler, Bookseller
The Case of the Sunbather’s Diary.
955 NE/VG: wvvscwnsissasns $100 =
The Case of the Nervous Accomplice. -
(1955) VG+/VGt. ... $100 : ;
The Case of the Demure Defendant. “ 2 A . i
(1956) P.C., NE/VG+. .......... $100 - “I‘ﬂi‘“lm
The Case of the Gilded Lily. (1956) ARR's Manus
NE/VGt. ovvoeennnnnnnnn. $95 ARC’s
The Case of the Daring Decoy. (1957) -
NE/VGt. oo $95 [

Post-War Highlights ¢« Award Winning Titles
Author’s First Books ¢ Fine Books Bought & Sold

Catalogs Issued
Want Lists Welcome
Collections Purchased

CATALOGUES ISSUED — WANT LISTS WELCOME

P.O. Box 60604 Tel: 604.731.6910
Vancouver, British Columbia Fax: 604.731.6952
CANADA V6H 4B9

EVERGREEN BOOKS, LLC
PO. Box 3130
Evergreen, Colorado 80437

303) 679-3638 . . .
evergréenb)ooks@uswespnef NEW E-mail!  john@meierbooks.com

72 November 2000



 NOVEMBER

defunct URL that circulated
through the seedier venues men-
tioned above, as well as many Los
Angeles and East Coast book-
stores.

Also, the text was serialized on
iUniverse.com before the book
came out (with slight overlap).
The “2nd Edition” statement on
the title-page appears on the first
edition, first printing. The “note
on this edition” boxes on the
copyright page are another area of
confusion: Box 2 (“2-color”) is
the American edition; Box 3
(Black & White) is the British
(and New Zealand); Box 4
(“incomplete”) refers to the vari-
ous downloaded hard copies (irrel-
evant) and Box 1 (“Full Color”)
currently exists only as a single
privately-held copy.

There are also two private com-
pact discs (CDRs) related to the
book: 5.5 House of Leaves (May
1999, running time 9:36) and
Exploration #4 (March 2000, run-
ning time 35:05), the latter with
some music from the official Poe
CD, Haunted, which is heavily
related to House of Leaves, featur-
ing track titles such as:
“Exploration B,” “5 1/2 Minute
Hallway,” “Dear Johnny” and
“House of Leaves.” The American
and British versions of 5.5 House of
Leaves have different artwork, the
American using a piece of art from
within the book and the British
using their cover art. As far as we
know, there is no British issue of
Exploration #4. Included in the
October 2000 Interview magazine
was a promotional CD, a shrink-
wrapped, silver disc running 20
minutes and 43 seconds.

The Whalestoe Letters by Mark
Z. Danielewski (published only in
a paperback edition on October
10, 2000) is an offshoot of House
of Leaves though, beyond replicat-
ing appendix material from House
of Leaves, the new publication
includes some fresh material.

—Jesse Rossa and Lee Biondi

L

TIME AND AGAIN
FINE MODERN FIRST EDITIONS OF THE 20TH CENTURY

Specializing in Literature, Mystery, Detective Fiction, Science
Fiction, Horror, Fantasy & Jack Finney - Many SIGNED and LTD.

Call or write for FREE catalogue. Want lists always welcomed.

Dennis & Eileen Ferado  TIME AND AGAIN,
320 E. 46th St. #34G  New York, NY 10017
Phone/Fax: (212) 599-4542  E-mail: ferado@aol.com

Fine First Editions
Bought and Sold

— Specializing in Modern Firsts mm—

Literature - Drama
Poetry - Photography

P.O. Box 2039, Dennis, MA 02638
Signed Books

Fax: 508-385-7466
E-mail: Wblockbook@aol.com

Phone: 508-385-6399, ext. 88  Catalogues Issued - Want Lists Solicited

The(M)YSTERY

Bookstore

opens its new store on October 14 at

1036C Broxton Avenue in Westwood Village
Los Angeles, California 90024
310/209-0415 800/821-9017  fax 310/209-0436

www.mystery-bookstore.com
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Mystery
Bookstore

1036
Broxton

Westwood
Village

Weyburn
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Lindbrook
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WESTWOOD| BLVD
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The Mystery Bookstore (formerly Mysterious Bookshop West) has
been Los Angeles’s preeminent source for crime fiction since 1989.

Please join us on for our GRAND OPENING PARTY on
Saturday, November 4, as many authors sign their works,
including Lawrence Block signing HIT LIST.
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THOMAS BOOKS

FANTASY « HORROR * SCIENCE FICTION * MYSTERIES
RELATED NON-FICTION « ARKHAM HOUSE
SIGNED FIRSTEDITIONS * LIMITED EDITIONS

Fax: (480) 945-1023

AHSEE;;V'
h; A
E-mAlL: SALES@THOMASBOOKS.COM

Visit us online at www.thomasbooks.com

PosT OFFICcE Box 14036
PHOENIX, ARIZONA 85063
PHONE: (623) 247-9289

0e'3

Mysteries & Anne Poe Lehr, Bookseller

Detective Fiction
.%‘a‘_g ;:gz:g 9 Windward Avenue
UK S US White Plains, NY 10605
Want lists sought 914.9.48.0735
Visa & Mastercard e-mail: adpoe9I@uwestnet.com
accepted By appointment only

Collector annual rates: $3,000 for $12, $10,000 for $32, $25,000 for
$82, $40,000 for $132, $60,000 for $198, $1/$1,000 above $60,000.
Call for free rate quote: collector, dealer or collector/dealer..

M Our insurance carrier is AM Best’s rated A+ (Superior), size XV, the
largest insurance company size rating. Latest Best’s report is available
on request. 33+ years insuring collectibles. Exclusively collectibles.

1 We insure books and other collectibles: animation art, autographs,
bottles, ceramics, china, clothing, comics, crystal, currency, dolls, fig-
urines, glass, maps, military/movie/political/sports/TV memorabilia,
musical instruments, ornaments, paper, patches, pens, photos, plates,
postcards, posters, prints, records, stamps, stock/bonds, Teddy Bears,
toys, trains, and most other collectibles. Also coverage for guns,
knives and edged weapons. Call and ask about what you collect/stock.

M Replacement value. We get expert/professional help valuing col-
lectible losses. Consumer friendly policy, receipt or cancelled check
not required to prove loss. The CIA office administers your loss, you
don't deal with a big insurer who does not know collectibles.

M Detailed inventory/professional appraisal not required. Collectors
list items over $5,000, dealers no listing required.

M All risk coverage unless excluded. Crime, fire, flood, earthquake, hur-

ricane, tornado, natural catastrophes, breakage, unattended|
auto, travel, fairs, shoplifting, consignments, worldwide:
mail, FedEx, DHL, TNT, UPS. Major exclusions: dishon-
est acts, conversion, infidelity, dampness, insects, vermin,
careless handling, bad check/credit cards, inherent defect,
war, nuclear, government confiscation.

M VISA, MasterCard & Discover welcome.

Collectibles Insurance
Agency
P.O. Box 1200 FBC
Westminster, MD 21158

collectinsure@pipeline.com
www.collectinsure.com
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continued from page 20

No. 152

Ondaatje, Michael

There’s a Trick with a Knife that I'm
Learning to Do

Signed first [ Canadian] edition (1979).
Near fine in wraps, $125

No. 154

Ondaatje, Michael

In the Skin of a Lion

Signed first [Canadian] edition (1987)
of author’s first novel.

Fine in DW, $350

WILLIAM REESE COMPANY
NEW HAVEN, CT
CATALOGUE 195

No. 12

Agee, James

Permit Me Voyage

First edition (1934) of author’s first
book.

Fine in VG DW, $450

No. 180

Bowles, Jane

Two Serious Ladies

First edition (1943) of author’s first
book.

Very good in DW, $1,500

No. 291

Crosby, Caresse

Graven Images

First edition (1926), very good in
DW, g$500

No. 354
Duchamp, Marcel et al.

Dreams That Money Can Buy
First edition (1947), very good in
wrappers, $350

No. 416

Chaucer, Daniel

[Ford, Ford Madox]

The New Humpty-Dumpty

First edition (1912), very good, $550

No. 561

Howard, Robert

Skull-Face and Others

First edition (1946), near fine in VG
DW, g$600

No. 603

Jarrell, Randall

Blood for a Stranger

First edition of author’s first book.
Near fine in DW, $250
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